



ОПШТИНСКА ВЛАСТ ПРОТИВНО ВОЉИ БИРАЧА



Шест српских радикала у Скупштини општине Књажевац! То је довољан разлог за панику у владајућој коалицији Демократске странке, Демократске странке Србије, Г17+, Удружења приватних предузетника, ПСС-е и Нове Србије у Књажевцу. Сви су се удружили против радикала, сви само да радикали не дођу на власт.

Први пут Скупштина у Књажевцу има јаку опозицију зато што су Српски радикали познати по њиховој одлучној борби за промене, промене на боље, до коначног искорењивања беде, криминала и нерада.

Сада је већ свима јасно да се и након избора ништа не мења, ДОС у овом или оном облику остаје ДОС, ДОС са социјалистима у Скупштини Србије и са бившим социјалистима у Скупштини Књажевац остаје ДОС, исти онај ДОС који је увео криминал на велика врата у политички живот Србије, грађане додатно осиромашили, своје челнике преко ноћи обогатили, распродали највредније у Србији, а народу одузели право на нормалан живот, одузели чекове, поскупели струју, бензин, уводе европске порезе на испражњене потрошачке корпе, европске порезе на храну за бебе и цуцле,

пољопривредницима европске порезе на продату и непродату робу.

Грађани Србије се налазе у потпуном незнању и потребна су нова решења и озбиљна економска политика која треба да се води у овој земљи. И то је оно на чему ће Српска радикална странка радити у предстојећем периоду. Српска радикална странка припрема озбиљан економски програм, конкретан, у конкретnoj ситуацији за излазак земље из тешке економске и социјалне кризе.

Српска радикална странка је по последњим истраживањима, релевантним, убедљиво најјача политичка снага на српској политичкој сцени. Већ више од 12% предности од укупног бирачког тела српски радикали имају у односу на другопласирану странку. Та предност се, по њих, драматично повећава из дана у дан. Очигледно је да су грађани у Србији, баш као и наши суграђани у Књажевцу, схватили размеру превара оних који Србијом и Књажевцем управљају.

ПРЕВАРОМ БИРАЧА ДО ЛИЧНЕ КОРИСТИ

Освајањем шест одборничких мандата на протеклим локалним изборима књажевачки радикали су као трећа по снази странка ушли у Скупштину општине Књажевац након скоро 12 година. Иако су освајали изванредне резултате и годинама уназад били најјача политичка странка у Књажевцу, српске радикале је Закон о локалним изборима по већинском изборном систему онемогућавао да своје мандате у Скупштини општине Књажевац пропорционално поверењу које су им на изборима указивали бирачи у нашој општини реализују. На жалост, српски радикали у Књажевцу немају много разлога за задовољство, јер су због бескрупулозне и изнад свега прљаве медијске кампање и изостанка великог броја бирачког тела на овим изборима изгубили добар број мандата који им по политичкој снази припада. Али ни грађани општине Књажевац не могу бити задовољни након протеклих избора, јер су гласајући за поједине странке гласали управо за супротно од онога што су им представници тих странака говорили и обећавали.

Минорне странке, које су по броју гласова у Општини на рубу политичке егзистенције добиле бираче тврдњама да ће се борити против криминалаца и лопова, након избора су се ујединиле (адекватнија реч би била продале) са Демократском странком и за своје челнике покупили плаћене функције у јавним предузећима и Управним одборима. Удружили се „курта и мурта“, једни друге називали криминалцима, једни друге ословљавали са „Држ`те лопова“, једни о другима говорили да „заслужују само презир и сажаљење“ (опет их цитирамо), удружили се да не сјашу док не поделе директорске фотеље, функције и нешто мало пара, ако је ишта у каси остало након милионских тиража плаката, летака, књига, оловака, билборда, утрошених сати-телевизијског маркетинга.

А чланство и бирачи? Ни њих нису заборавили! Поскупели су општинске таксе, искључили струју неплатишама, искључили и демонтирали телефоне неплатишама.

Лукусузна предизборна кампања Демократске странке избледела услед једног стандарда и мора незапослених у Књажевцу, мора оних који су без посла остали у протекле четири године, мора оних који не могу да намире рачуне за струју (коју су перфидно поскупели у лето када се то и не примећује), телефон и остало. Примера је много, а времена до следећих, по свему судећи ванредних избора је мало. У Књажевцу више нема задовољних. Превише је оних који су грубо обманули наше суграђане, злоупотребили њихово поверење, једно обећали, а због пара и функција друго урадили. Народ им за то није дао гласове. Народ је желео боље, како су му и обећали, али свима, не само појединцима, челницима. Тако ће им и бити упамћено.

НОВА – СТАРА ВЛАСТ

Формирана је (нова) стара власт у Скупштини општине Књажевац. У владајућој коалицији налази се 24 одборника (8 ДС, 6 ДСС, 4 Г17+, 3 Удружење приватних предузетника и 3 ПСС) и да не заборавимо резервну клупу, тј. резервног члана коалиције Нова Србија са два одборника што чини 26. Српска радикална странка по броју одборничких мандата (6), трећа у Скупштини општине остаје у опозицији. Г17+ је добила место заменика председника Скупштине општине Књажевац и члана Општинског већа.

У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ ФОРМИРАН АНКЕТНИ ОДБОР

У децембру месецу 2004. године, Скупштина општине Књажевац је формирала Анкетни одбор, који је имао за циљ да преиспита трошење буџетских средстава за период од 2002-2004. године, тј. да ли је било ненаменског трошења буџета.

У Анкетном одбору су биле заступљене све одборничке групе: СРС, СПС, ДС, ДСС и Г17+. Анкетни одбор је почео са радом 24.12.2004. године а завршио је са радом 10.02.2005. године.

Члан Анкетног одбора испред Српске радикалне странке, потпредседник Општинског одбора Странке у Књажевцу, Дејан Мадановић није потписао Извештај Анкетног одбора из разлога великих неслагања и лажи у закључку Анкетног одбора, зато што у закључку Анкетног одбора стоји нешто сасвим друго у односу на документацију која је Општинска управа достављала Анкетном одбору.

Дејан Мадановић је аргументовано, доказима предочио за скупштинском говорницом да документа која је Општинска управа доставила Анкетном одбору а односила су се на завршне рачуне буџета општине за 2002. и 2003. годину, као и картице појединих Јавних предузећа, а у закључку Анкетног одбора су дате лажне информације, тј. приказане су лажне цифре и поједини износи разних јавних предузећа. Тако у закључку Анкетног одбора стоји да је за Фонд солидарне стамбене изградње за 2002. годину прилив из буџета био 391.000,00 динара, што није тачно, јер из документације која је доставила Општинска управа, јасно се види да у 2002. години прилив из буџета је био 0,00 динара.

Такође у закључку Анкетног одбора стоји да је у 2003. години, прилив у фонду од кредита датим физичким лицима 608.500,00 динара, што је лаж, јер из приложеног документа од стране Општинске управе се јасно види да је износ много, много мањи, 68.475,00 динара.

Исто тако у закључку Анкетног одбора стоји да је стање рачуна Фонда солидарне стамбене изградње на дан 31.12.2004. године 4.996.000,00, што је такође лаж, јер се јасно види да је стање на рачуну дана 31.12.2004. године, 4.596.565,83 динара.

Грађани општине Књажевац треба да знају да се Фонд за солидарну стамбену изградњу није финансирао по закону, тј. средства из буџета су требала да иду по аутоматизму а не по захтеву, наменски како је изјавила начелник за привреду и финансије Анђица Томић. Доказ да су злоупотребили закон: Службени лист Општине 18/01 члан 8. Одлуке о оснивању фонда.

ПРИМАЊА ОПШТИНСКИХ РУКОВОДИЛАЦА

Плате изабраних и постављених лица су исплаћиване мимо закона од октобра 2002. па до краја мандата 2004. године. Биле су веће од онога што закон прописује за општине испод 60.000 становника.

Свим изабраним лицима исплаћивано је 20 сати прековременог рада без обзира да ли су радили или не, па отуда имамо и неколико смешних ситуација, као што су:

- Јула 2003. године, председник Извршног одбора, Слађан Недељковић има 184 сата годишњег одмора, 20 сати прековременог рада, и 3 (три) службена путовања.
- Председник општине, Милан Петровић (савезни посланик), јула 2003. има 32 сата проведеног на раду, 20 сати прековременог рада и 9 дневница.
- Возило којим се возио председник општине, Милан Петровић (савезни посланик), аутомобил Рено Сафран, коштао је пореске обвезнике општине Књажевац у периоду од 2002-2004. године: 1.507.188,88 динара, по годинама:
 - 2002. – 421.423,98 динара
 - 2003. – 552.385,90 динара
 - 2004. – 533.380,00 динара

ОПШТИНСКО РУКОВОДСТВО МНОГО ЈЕДЕ У КАФАНАМА

Општинско руководство је гајило велику љубав према кафанама у 2002. години. По њиховим подацима, достављено Анкетном одбору, у те сврхе потрошено је 536.724,98 динара, у 2003. години само 502.928,36 динара, а у 2004. години, 511.438,50 динара.

Кафане у које се залазило, у неке и по два пута у току дана, биле су: „Исаков“, „Барка“ и „Вила Катарина“. Друштвено предузеће, хотел „Тимок“ није посећиван.

Љубав према овим кафанама је ишла дотле да су паре преношене унапред, авансно.

БИВШИ ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ ОЗРАЧЕН МОБИЛНИМ ТЕЛЕФОНОМ

Мобилни телефон бившег председника општине, Милана Петровића (савезни посланик), направио је рачун општини Књажевац за 2004. годину у износу од 102.080,42 динара, што износи око 17 просечних плата у Књажевцу, а мобилни његовог возача коштао је пореске обвезнике за исту годину 20.770,35 динара.

Сада се грађани општине Књажевца секирају да им бивши председник општине, Милан Петровић (савезни посланик) није можда озрачен од силног разговора.

ФУНКЦИОНЕРИ ОПШТИНЕ ПУТОВАЛИ КАДА ИМ ЈЕ БИЛО ДОСАДНО

Дневнице: Анкетни одбор је разматрао само она документа која су им била стављена на увид и њих је коментарисао. То су у већини случајева били изводи из одговарајућих докумената, а не оригинали.

После објављивања резултата Анкетног одбора на Скупштини, јавили су се многи грађани као и чиновници општине и напоменули су да многи подаци нису потпуни. На пример: дневнице у земљи као и иностране дневнице, као пример наводе бившег председника општине, Милана Петровића (савезни посланик), његов пут у Чешку 27.11.2003. године. У извештају Анкетног одбора стоји да је председник општине био у Чешкој један дан. Права истина је да се путовало са двоја кола, да су поред председника општине путовали још: председник Извршног одбора Слађан Недељковић, Јован Исаков предузетник, директор Цервина господин Миодраг Ивковић, који је успео у задње четири године да доведе Цервин у јадно стање и директор туристичке организације Драгица Ивановић-Јоцић. На путу се остало недељу дана а нису у посети били само један дан, као што су доставили Анкетном одбору.

Из материјала који је достављен на увид Анкетном одбору, види се да се у периоду од 2002-2004. године доста путовало, што је добро нарочито ако путовања користе нашој општини.

- У 2002. години председник има 63 домаће дневнице, што кошта 37.067,05 динара, од чега су 53 за Београд.

- потпредседник има 22 домаће дневнице што кошта 12.825,00 динара.

- председник Извршног одбора има 3, што кошта 1.740,00 динара.

- У 2003. години председник има 87 домаћих дневница, што кошта 64.145,00 динара, од тога су 72 путовања за Београд.

- потпредседник има 19 дневница, што кошта 12.615,00 динара

- председник Извршног одбора има 9 дневница, што кошта 6.205,00 динара.

- У 2004. години председник има 34 дневница, што кошта 29.660,00 динара, од чега су 32 путовања за Београд.
- председник Извршног одбора има 5 дневница што кошта 4.770,00 динара.

ОД ГИГАНТА ДО ПРОСЈАЧКОГ ШТАПА

Некада моћна привреда Књажевца, за неке привредно чудо јер је запошљавала већи број радника од радно способног становништва, свима већ знано отишла је у понор без дна. Где су заслужни? Зар им нећемо доделити одликовања? Одавно су они узели своје, у виду купљених локала, предузећа, луксузних кола, вила. Сви знамо, искључива заслуга за ово припада партијским, а сада страначким кадровима.

Готово све што је могло, а нарочито од тзв. „демократских промена“, прелили су страначки директори у приватне џепове својих донатора демократа.

Зар није нестао „Цервин“ давањем на услугу погона приватницима у бесцење, продајом објеката под хипотеком такође у бесцење и без јавности. Запошљени наравно не примају плату, а и директор међу њима (какве ли ироније!). Демократски, нема шта! Јадан директор! Само што нисмо толико наивни да у то верујемо. Одакле му пара за штошта стечено последњих година?

Није то појединачни случај; ту су и „Леда“, „Бранка Динић“, „Церси“, „ИМТ“...

„ИМТ“ је пример како досовци управљају предузећима. Јасно је да када су у питању малверзације њихових страначких другова власт и судство жмури, али да директно учествује у томе и пружа помоћ, што је нечувено! Почело је директно наношење штете и Јавним предузећима и то удруженим снагама демократских истомишљеника - мало мени, мало теби.

„ИМТ“ дугује радницима, банкама, добављачима, Јавним предузећима и свима редом што није ништа ново. Али да у таквој ситуацији демократски директор оштети предузеће за пуна 2.000.000,00 (два милиона) динара, макар то било намењено и повериоцима за измиривање дугова, то је превише.

Тако је пропала цела Књажевачка привреда.

САДАШЊА ОПШТИНСКА ВЛАСТ ЈЕ ЈОШ ГОРА ОД ПРЕТХОДНЕ

Из извештаја Анкетног одбора се види како је радила претходна власт у општини Књажевац. Међутим, бојимо се да стање није много боље ни сада. То је углавном иста композиција људи са малим изменама. И садашња власт има исте некомпетентне људе у Управним и Надзорним одборима Јавних предузећа. Није им било важно што ти људи нису имали успеха у претходном периоду, већ су их поставили поново да униште и оно мало што је остало да се уништи у овом граду, а то су Јавна предузећа.

Од друштвених предузећа су све уништили својом „добром“ досовском владавином, а сад се здушно боре да то ураде овако постављеном гарнитуром људи и у јавним предузећима. Не знамо да ли мисле да отворе још један биро за запошљавање за преостале запослене, пошто су овај препунили.

Колике су „демократе“ види се на сваком кораку. Довољно је само да пратите рад Скупштине општине Књажевац и све ће вам бити јасно. Не прође ни једна седница а да нам то не потврде. Крше Статут рада Скупштине (који су они писали) на сваком кораку и наравно за то нису прописане последице.

Не отварају претресе о тачкама дневног реда, већ одмах изгласавају оно што су наумили, не дозвољавајући притом нама, Српским радикалима да кажемо о томе ни реч.

Када је тајно гласање у питању, цепају неупотребљене листиће да не би имали доказа о њиховим намештаљкама. На сваком кораку нас уче шта је такозвана „демократија“ и хвала им на томе! Нигде, ни у једном граду нису постављени исти људи у Општинском већу из редова одборника. Исти људи доносе предлоге Скупштини на усвајање, па онда исти ти дођу да их изгласају као одборници, што је нечувено. Тиме се крши Закон о локалној самоуправи чл. 28. и Закон о сукобу интереса, па чак и Пословник Скупштине који су сами писали. Њихов лош рад се види на сваком кораку.

Зато позивамо све грађане општине Књажевац, да нам се придруже у борби против јавашлука, криминала, беде и сиромаштва, односно против садашње власти.

Оснивач и издавач: Проф. др Војислав Шешел • Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан • Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан • Издање припремила редакција за Књажевац • Новине Велика Србија уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под бројем 1104 од 5. јуна 1991. године.